CKXYT

NMPULENDbI (MOJIYTNMPULIETNbI) CKAYT
1NTCAT N 1NO0TC-1,5T
K MUHU-TPAKTOPAM U
MOTOBJ/TOKAM CKAYT

MHCTPYKUUA MO SKCIIJIYATALUNU



COAEPXAHMUE

TEXHUYECKOE OINMUCAHME..........cccointiiiirinniitiniiniiiiiiieniniississsinssssssininsninsnesesesss
HA3HAYEHWME, OBJTACTb NMPUMEHEHW4

YCTPOWUCTBO W NPUHLIMM PABOTbI MPULIEMOB CKAYT

2. NMOPAAOK CBOPKMU MPULIEMOB CKAYT .cccviiiinnnisssnenssssssssnssssssssssessssasssssssssssssssssssssnssssssssnns

3. DKCTIIYATALT ...oceereiieiiitiiienenenisstsssesisesscsstssssssssessstssssssssssssssssessssssssessnsssessssssssssssessnces

NoAroTOBKA MPULIEMNOB CKAYT K PABOTE

ATPEFATUPOBAHME MPULIEMOB CKAYT K MOTOBJ/TIOKAM U/TM MUHN-TPAKTOPAM
MNOAKTIOHEHUE TMAOPABJTMKA

4. OBCTIYXKUBAHUE .........ocorvirirtinnirtinnensssssnisssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssses
B. XPAHEHUE ......cccoovucsiiiiniiinssissasssnisssssssssssssiossissssssssssssssssssssosiusssnssssassssasssssosssissnsssssssssassassosssnions

6. TAPAHTUNHDBIE OBASATEJIBCTBA ......ccccoeeeeerurenressesseseesessssssssssssessssssssssessssssssssssssssssssssssens

. CNMUCOK KOMMMEKTYOLWMHUX .........




Mpuuensl (nonynpuuenst) CKAYT 1ATC-1T u 1NTC-1,5T K MMHK-TpakTOpam U Mmoto6nokam CKAYT

PYKOBOACTBO MO 3KCMNJIYATALUUU

1. TEXHU4YECKOE ONMMNCAHUE

HA3HAYEHME, OBJIACTb NMPUMEHEHWNA

Mpuuenel CKAYT NTC-1T n CKAYT 1MNTC-1,5T npegHasHayeHbl A5 NePeBO3KM pPas/iMyHbIX MPy30B,
maccoin o 1500 kr, n MOryT arperatMpoBaTbCa CO BCEM MOAENbHbLIM PAAOM MUHM-TPAKTOPOB U
MoTo6nokoB CKAYT.

B cBA3K ¢ NOCTOAHHOI paboToi N0 COBEPLUIEHCTBOBAHMIO arperata B €ro KOHCTPYKLUIO MOryT OblIThb
BHECEHbI HE3HaYUTE/IbHbIE U3MEHEHMUS, HE OTPAXEHHbIe B A@HHOW MHCTRYKLMW,

TexHUYeCcKmne XapakTepPUCTUKN MPULIENOB NpMBeaeHbl B Tabn. 1.

Tabn. 1. TexHn4eckue xapakTepUCcTuKu.

HasBaHWe napamMeTpa n pa3mMmepa EA. nam. CKAYT 1IOTC-1T CKAYT 1MNTC-1,5T
[py3onogbeMHOCTb Kr 1000 1500
Pasmep konec 6.5-16 6.5-16
Topmoza BapabaH/CTOAHOUYHbIN (OnunoHanbHo)

BapabaH/cToOSAHOUHbI

Kysos OnpokuabiBaeMbIi OnpokugbiBaeMblii
MppaBnuyecknini Nnpueoa Nogbema Het (OnunoHanbHO)
OTtkugbiBatoLwmeca 6opra 3aaHuii 3agHui
Bappauok (cnaeHbe) Nmeetcs MmeeTcs
FabGaputbl KysoBa BHyTpeHHMe ([xLLIXB) MM 1800x1000x320 2000x1300x350
BHeuwHne pasmepsl (OxLLxB) MM 3500x1300x1400 3150x1300x1400
Sy Becb mogenbHbIV pag TPakToOpPoB U

mMoTob6nokos CKAYT

YCTPOWCTBO 1 NPUHLIUM PABOTbI MPULIENOB CKAYT

4 Puc. 1. Mpuuenbl CKAYT 1MNTCAT n MMNTC-1,5T: OCHOBHbIE KOHCTPYKTUBHbIE Y3/1bl.



Mpuuensi (nonynpuuensl) CKAYT 1NTC-T u 1NTC-1,5T k MuHK-TpakTOpam U MoTo6nokam CKAYT

Mpuuenel ans MUHU-TPakToOpoB U MOTOONOKOB CKAYT MOryT noctaBnaTbCca NnoTpedutento B COOpaHHOM
MNn pasobpaHHOM BUAE.

Komnnektytowme npuyeno CKAYT 1MNTC-AT n CKAYT 1MTC-1,5T:

CeapHasa pama — 1 wr.

bopTta — 4 wr.

Ocb konec ¢ 6apabaHHbIMKY TOPMO3aMU.

MNHeBmaTM4eckne Koneca gnametpom 16 gronimos.

Peccopa — 2 wr.

Obiwno — 1 wr

CuenHasa netna — 1 wr.

Mepane TopMo3a — 1 WT. (onuuMoHansHo ansa npuuena CKAYT 1MNTC-1,5T).
. Topmo3sHble Tarn — 1 komn. (onumMoHanbHo ansg npuuena CKAYT 1MTC-1,5T).
10. bapgadok — 1 WwTt. (onumMoHaneHo ansa npuuena CKAYT 1MTC-1,5T).

1. CupeHbe — 1 WwT. (onuMoHansHo ansa npuuena CKAYT 1MTC-1,5T).

12. KomnnekTt rugpodukaumm (tonsko gna CKAYT 1MTC-1,5T).

CONOTAWNS

Mpuuensl CKAYT nogongyT ansa 6onblnHCTBa paboT Ha hepme, gave uamnm KOMMYHalbHOM XO3SACTBE.
CocCToAT OHKM 13 pambl (M03. 1) c 6opTamu (No3. 2), nogBecku (Nos. 3, 4, 5), BbIABMXHOIO gbiwsa (nos. 6).

Mpuuenbl ocHaleHbl OTKUAbIBaeMbIMK GopTaMu Ans GbICTPO BbIFPY3KKU ChiNy4rX FPYy30B — WX He
TpebyeTcsi OTCOeAMHATL OT MOTOO/I0Ka UTM MUHU-TPaKTopPa.

2. MOPAAOK CBOPKU NMPULIENOB CKAYT

BHUMAHME! C6opKy np1LenoB Npon3BognTe Ha POBHOM MecCTe.

—_—

[NepeBepHUTE pamy (No3. 1) N10CKON CTOPOHOR BHKU3.

2. YcraHoBWUTe peccopbl (No3. 5). Peccopbl KpenaTtcsa K NnepeaHuM KPoHLWTenHaM pambl C MOMOLLbIO
nanbueB M16x85 1 cBo60AHO ONMPAIOTCA Ha BKNaAbILLUM 3a4HMX KPOHLUTEAHOB; Nablbl
3aWNANHTYATE.

Ha peccopbl ycTaHOBUTE OCb Konec (No3. 3) 1 3athUKCUPYIRTE C NOMOLLLIO CTPEMAHOK C HaKNagKamu.
YctaHoBuTe Koneca (nos. 4) Ha ocb 1 3admkcmpyiite 6ontamu M14x20 ¢ rpoBepHbIMK Wanbamu.
YcraHoBute AbIWwno (No3. 6) 1 3adukcupyirte nansuamm M16; nanblbl 3alUNANHTYATE.

MNepeBepHUTE NpULEN KONecamu BHUS.

YctaHoBuTe 6opTa npuuena n 3admkcrpymte nx 6ontamm M10.

NO U AW

HanbHenwasa cbopka NpoM3BOAUTCA NpU arperatMpoBaHum npuuena K Motob1okam.

8. YcraHoBWUTe TOPMO3HbIe Tarm (No3. 9) n negans Topmo3a (nos. 8).

9. OrtperynupyiTte Taru Takmm o6pasom, 4YtTobbl, HeO6GX0OMMOE TOPMOXKEHNE AOCTMIranocCh NMpW HaXaTum
Ha neganb.

10. YcTaHoBuTe Gapaa4ok (nos. 10).

11. YcraHoBuUTe cuaeHbe Ha 6appadok (mos. 11).



Mpuuenei (nonynpuuensl) CKAYT 1NTC-1T m 1MMTC-1,5T kK MuHKU-TPaKTOpaM U moTo6nokam CKAYT

3. SKCMNNYATALUMA

C uenblo oxpaHbl TRYAA, XXU3HW N oOecneYyeHns UCNPaBHOCTM arperarta cobnogante TpeboBaHns
3KCNNyaTaUMOHHOM AOKYMEHTALUN NPU BBEAEHUN €0 B IKCMIyaTaLmnio, TEXHMYECKOM 00CTYy>XNMBAHUN U
peMoHTe!

YnpaBnaTbh arperatoM paspeluaeTca (U3nyecku 340P0BbIM 1MLUaM, AOCTUILMM 18-eTHero Bo3pacTa.
PaGoTaTb C arperaToM paspeluaeTcs TONbLKO Npu co6noaeHmMmn Tpe6oBaHWiA HaCTOALWEro PyKOBOACTBA.

noAroToBKA NMPULIENOB CKAYT K PABOTE

lNpoBepbTE TEXHNYECKOE COCTOAHME NpULENa M NPOYHOCTE COeOMHEHNIA BCEX Paboynx 3/IEMEHTOB C
pamoii. B cnyyae oBHapy>XeHUa NOBPeXAeHUN UK n3Hoca padounx 31EMEHTOB cneayeT NPoOU3BeCTU
NX 3aMEHY Ha HOBbIE UM BOCCTAHOBWUTb. B NPOTUBHOM cnyyae, 3T0 MOXET NPUBECTU K NMOMOMKE BO
BpeMSA OBUXKEHMS.

Kpome Toro, cneayert:

* NpPoOBEPUTL BONTOBLIE COEAMHEHNA U, B Clydae oBHapy>XeHUa ocnabneHuns, 3aTaHyThb;

¢ MNPOBEPUTb AaB/1eHME B KaMepax KONec (pekoMeHayemoe gaBneHme = 2 atm);

e MPOBEPUTL MNIAaBHOCTb BPALLEHMS KOMeC 1 B C/lyyae 3aTpyAHEeHHOr 0 BpalleHus, Koneca cnegyet
AEMOHTUPOBaTh, @ 3aTEM NOYNCTUTL U CMa3aTb PONMKOBLIE MOALUMHUKY;

e MPOBEPUTb PETYTMPOBKY U MCMPABHOCTb TOPMO30B (MPU Hannyunu);

¢ OOkaTaTb 1-2 Yaca HOBbIW NpuLEen nepeg noHOK aKCnayaTaune.

Mpwn o6Hapy>eHWn No6biX AeeKTOB cneayeT YCTPaHUTb X He3aMeaUTENbHO.

ArPEFATUPOBAHMUE NPULENOB CKAYT K MOTOBJ10KY UJTU MUHU-TPAKTOPY

BHUMAHME! YcTaHOoBKY NpyuenoB Ha MUHU-TPAKTOPbI U1K MOTOOTOKM NPON3BOANTE TOTbKO MNP
BbIK/TIOYEHHOM ABuUraTene 1 3abfnokKMpoBaHHbIX TOPMO3ax.

[Npwn ycTaHoBKe nNpuuena Ha MOTo610K N MHKU-TpakTop CKAYT, npucoegmHmnTe CUEnHyo netto (nos.
7, puc. 1) K ckobe ana yCctaHOBKM 3agHero HaBecHoro o6opyaoBaHnsa 1 3addMKCUpPYUTE NanbLem,
BXOAALMM B KOMMJIEKT NOCTaBKM TpaKTopa v MoTo6/10Ka; nanew, 3allniuHTynTe.



Mpuuenel (nonynpuuenst) CKAYT 1ATC-1T n 1ATC-1,5T K MUHKU-TpakTOpaM M moTto6nokam CKAYT

NOAKMHOYEHUE TMAPAB/TMKU
=)

Puc. 2. Cxema nogknto4YeHUs ruapaBivku.

[BYX/TPEXKOHTYpPHbIA rMapopacnpeaennTens.
OAHOKOHTYpPHBIA rnapopacnpeaenuTens.
M'mapounnuHap.

Ltyuep npoxoaHon 18Mm/20 MM.
PesnHomeTtannmnyeckoe konbuo 20 mm.

LLtyuep npoxoaHon 18mMm/20 Mm.
PeanHomeTannnyeckoe KonbLo 18 Mm.
LLnaHr rmgpaBnnyeckunii.

KonbLo ynnoTHUTENBHOE.

QEERENEES
© 0N

Mpuuen CKAYT 1MTC-1,5T o6opyaoBaH NOABEMHBIM FMAPOLUANHAPOM 4158 O6/1erYeHns 1 yCKOPEHMs
npouecca Norpysku/Beirpy3kn. Cxema rnogknoyeHmMa nokasaHa Ha puc. 2.

Ona muHn-TpakTtopoB CKAYT T-18, T-25 npu nogkno4veHnn ncnonblyeTca cBO60AHAS MarncrTpasnib
OBYX/TPEexXKOHTYpHOro pacnpegenutenda. Ana muHu-tpaktopa CKAYT T-15 nogkniovyeHue nponcxogmt
BMECTO NOABLEMHOI0 peayKTopa.



Mpuuensi (nonynpuuenel) CKAYT 1NTC-1T n 1MTC-1,5T kK MuHKU-TPaKTOpaM U MmoTo6nokam CKAYT

4. ObCJTY)XXUBAHUE

[ns Toro YyTo6bl COXPaHUTbL NMPULENbI B UICNPaBHOM TEXHUYECKOM COCTOSIHUM U NPOAINTE CPOK CNYXObl,
Heo6xoaMMo cTporo cobnofaTth cnegyowme npoueaypbl 06CnyxXnsaHusa. NnaHosoe o6cnyxmeaHme
MOXET ObITb CMEHHbIM 1 CE30HHbIM.

1. EXxegHeBHOE TEXHMYECKOE 06CyXXUBaHMeE.

*  Quuctute NpULen oT rpA3n M OCTaTKOB NepeBO3MMOro rpysa.
* [lpoBepbTe BCe KpenexXHble y3bl, 60NTbl U Faiku, ecnv HeoGX0AMMO, NOATAHNUTE.
* [lpoBepbTe UCNPABHOCTb TOPMO30B, €C/IUM HEOOXOAUMO, OTPEryNNPYIATE HATAXKEHNE TOPMO3HbIX TAT.

2. Ce30HHOe ob6cnyxuBaHue,

* [lpoBeagute BCe NyHKTbl OOCMY>XXNBaHWSA, ONUCaHHbIe B MyHKTe 1.

¢ [lpoBepbTe PONUKOBbLIE NOALWMAHUKA B CTYMNKLAxX Konec, pasbepute U cMaxbsTe UX.

¢ [MpoBepbTe COCTOAHWE TOPMO3HbIX UCKOB M MPWU CU/TIbHOM M3HOCE 3aMEeHUTE UX.

e [lpoBepbTe NakoKpaco4yHOe MOKpPbITMEe BCEX INEMEHTOB M NOogKpackTe, eC/iM Heo6Xxo0aNMO.

* Ecnuv npuuen gonroe BpeMsa He akcnnyatTupyeTtca, o6paboTainTe cMaskoii 601TOBbIe COeAUHEHUS,
neTnu, Nanblbl rmapounnuHapa v 1. 4. Ecnv npuuen xpaHutcsa Ha ynuue, peKoMeHAyeTCs HakpbITh
€ro TEHTOM.

5. XPAHEHUE

I'Ipasmanoe XpaHeHWne BbiBeOeHHOro N3 akcnayatauumn arperata aB14eTcs Ba>HOW YacTbko
TEXHNHECKOro OﬁCJ’Iy)KMBaHI/IFl. ArperaTt go/mKeH XpaHUTbLCS B 3alULWEHHOM OT Bflarn NOMeLLeHUN.,

C uenbto obecrneyeHns COXPaHHOCTK Npuuena HeoOxoanmo:

e OYUCTUTb €ro OT FPA3U U HACyX0 NPOTEPETh;

e NnpunaaTtb yCTOf/’IHMBoe NnonoXxXeHne;

« oOpaboTtaTb CMa3kKon OONTOBbIE COeAMHEHWA, NET/IN, Nanblbl TMAPOUWANHAPA U T. 4.;

e MOBTOPUTb KOHCepBaLuMio pabouux getanei, ecnn obopygoBaHUe AoNro XpaHUTCA NoA OTKPbITbIM
HebOM U CMbIBaeTCcA 3aLLI,I/ITHbIl7I CNon.

6. TAPAHTUMHDBIE OBA3ATE/IbCTBA

[apaHTUIAHbIA CPOK 3KCMIyaTauumn NpuLenos — oAWH rofd Co AHA NPOAAXM.

[aHHbI TOBap Bbl MOXeTe npruobpecTtn y ohnumaneHbix gunepoB KomnaHnm «CKAY T». Haintn agpec m
KOHTaKTbl GNnxXaiero K BaM Aunepa Bbl MOXeTe Ha caiite: www.garden-scout.ru



Mpuuenel (nonynpuuenst) CKAYT 1ATC-1T n 1ATC-1,5T K MUHKU-TpakTOpaM M moTto6nokam CKAYT

7. CITIMCOK KOMMJIEKTYIOLWUNX

Puc. 3. Komnnekrtytowmre npuuena CKAYT 1MNTC-1T.



Mpuuenei (nonynpuuensl) CKAYT 1NTC-1T m 1MNTC-1,5T kK MUHKU-TPaKTOpaM U moTo6nokam CKAYT

10

Tabn. 2. Cneumncbmnkaumsa komnnektyowmx npuuena CKAYT 1MNTCAT.

Mos.

O 00 N O U1 A W N =

W W W w w w w W NN NN NN NDN N =2 =2 a2 2 o o a2
00Mmmwangm\lmm#wMgO@m\Jmm-BUJNAO

O603Ha4veHue

C1000-001
C1000-002
C1000-003
C1000-004
C1000-005
C1000-006
C1000-007
C1000-008
C1000-009
C1000-010
C1000-011

C1000-012
C1000-013
C1000-014
C1000-015
C1000-016
C1000-017
C1000-018
C1000-019
C1000-020
C1000-021

C1000-022
C1000-023
C1000-024
C1000-025
C1000-026
C1000-027
C1000-028
C1000-029
C1000-030
C1000-031

C1000-032
C1000-033
C1000-034
C1000-035
C1000-036
C1000-037
C1000-038

OnucaHue

Ocb (B cbope)

Koneco 6.5-16 (B c6ope)
Bont M14x20

LLlar6a npy>xvHHaa M14
OdHunwe

Bopt (nepeaHnin)

BopT (neBblit)

Bopt (npaBbIi)

Boprt (3agHuif)

Bont M10x25

LLiait6a M10

LWinauHT 3,5%30

Maneuy M16x85

laika M8

Bont M8x50

Peccopa

Ban npuBoga TopMO308B
laiika M12

Pblvar 3anopa 6opTtoB
Bapgavok

Kpbllwka 6apgadka
CupeHbe

laiika M16

Bont M10x90

Haknagka

CrpeMsaHka

Abiwno

Peivar (6nokvpoBka onpoknabiBaHUs)

Maney M16x55

Pblyar neganv Topmo3sa
MNepane TOpMoO3a
Maney M10x20

LnauHT 2,525

Tara TopmosoB (L=1200)
Tara TopmoszoB (L=600)
[letna cuenHags

Maney M10x60

Btynka cuenHon netnu

Kon-Bo

2 -

N = 1 = —a a N = = N DN



Mpuuenel (nonynpuuenst) CKAYT 1ATC-1T n 1ATC-1,5T K MUHKU-TpakTOpaM M moTto6nokam CKAYT

Puc. 4. Komnnekrtytowme npuyena CKAYT 1MTC-1,5T.



Mpuuenei (nonynpuuensl) CKAYT 1NTC-1T m 1MNTC-1,5T kK MUHKU-TPaKTOpaM U moTo6nokam CKAYT

12

Ta6n. 3. Cneundumkauma komnnektyrowmx npuuena «CKAYT 1MTC-1,5T».

O 00 N O U1 A W N =

NN NN N N =
@mh’mmﬁﬁwk’oﬁoﬁﬁaﬁﬁwﬁio

C1500-001
C1500-002
C1500-003
C1500-004
C1500-005
C1500-006
C1500-007
C1500-008
C1500-009
C1500-010
C1500-01M

C1500-012
C1500-013
C1500-014
C1500-015
C1500-016
C1500-017
C1500-018
C1500-019
C1500-020
C1500-021
C1500-022
C1500-023
C1500-024
C1500-025
C1500-026
C1500-027
C1500-028
C1500-029

Ocb (B cbope)

Koneco 6.5-16 (B c6ope)
Bont M14x20

LLlan6a npyxuHHas M14
OrHuue

BopT (nepegHuit)

BopT (npaBblii)

BopT (neBbii)

3agHuin 6opT

Kpbino

Obiwno

MpuuenHaa netna
Pbiuar (6/10kMpoBKa ONpoKUAbIBaHUSA)
Peccopa

Bont M8x50

Malika M8

Maney M16x85

WnauHT 3,530

Ban npvBoga TopmMo3oB
Pbluar 3anopa 6opTos
laika M12

LLlar6a npy>xxuHHas M8
Bont M8x20

Maney M16x55

LLlarn6a M8

Bont M10x25

LLlan6a M12

Haknapgka

CrpemsaHka

SRS

BMI\J—\—\—\M_\_\_\_\_\

w
N P

H» b 00 00 00 N 00 00



Mpuuenel (nonynpuuenst) CKAYT 1ATC-1T n 1ATC-1,5T K MUHKU-TpakTOpaM M moTto6nokam CKAYT

Puc. 5. Ocb ¢ TOpPMO3HbIMM BapabaHamn — KOMMIEKTYIOLWME.,

Tabn. 4. Cneundmkaums KOMNIEKTYIOWMX OCKM C TOPMO3HbIMKM OapabaHamu.

Mos. O6o3HaueHune OnucaHue Kon-Bo
1 Ocb-001 Ocb (gnnHa L=1400 mm ans npuuena CKAYT 1MTC-T) 1
Ocb-002 Ocb (anunHa L=1300 mm ansa npuuena CKAYT 1500)
2 Ocb-003 Pblyar TopMO3HOro MexaHu3ma 2
3 Ocb-004 [MOBOPOTHLIN KyNak TOPMO3HOIr0O MEXaHU3Ma 2
4 Ocb-005 [1nacTnHa KpenneHns nanbueB TOPMO3HbIX AUCKOB 2
5) Ocb-006 [Nanewu TOPMO3HOro AUCKa 4
6 Ocb-007 Kpbllwka TopMo3HOro 6apabaHa 2
7 Ocb-008 Topmo3Hoi 6apabaH 2
8 Ocb-009 TopmoO3Hasa Konogka 4
O Ocb-010 CronopHoe KonbLo BHeLwHee M12 4
10 Ocb-0M [anka M12 4
n Ocb-012 LLlain6a npy>xuHHas M12 4
12 Ocb-013 MopowunnHuk ponukosbin 33206 2
13 Ocp-014 MogwmnHuk ponukoBsbliin 32207 2
14 Ocb-015 [aika M27 kopoH4aTas noa WnAnNHT 2
15 Ocb-016 LLnanHT 3%35 2
16 Ocb-017 BuHT M6X8 6
17 Ocb-018 [arika M16 2
18 Ocb-019 LLlan6a npyxuHHasa M10 2
19 Ock-020 [py>X1Ha TOPMO3HbIX AUCKOB 2

13



Mpuuensi (nonynpuuenst) CKAYT 1ATC-T u 1NTC-1,5T K MMHK-TpaKTOpam U MmoTo6nokam CKAYT

Puc. 6. Koneco 6,5-16 — komnnekTytoLwme.

Tabn. 5. Cneumcmkaumns KoMmnnektywLwmnx koneca 6,5-16.

Mos. O6o03Ha4eHue

K6,5/16-001
K6,5/16-002
K6,5/16-003
K6,5/16-004
K6,5/16-005

g A W N -

OnucaHune

Aunck 16

LLnHa ans koneca 6.5-16
Kamepa koneca 6.5-16
Konnayvok

30N0THUK

Kon-Bo

N — B s BN






